
ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS CONSELHOS DELIBERATIVO E FISCAL DO IPRESBS, 
GESTÃO 2016 / 2018, REALIZADA DIA TRINTA DE MARÇO DE DOIS MIL E DEZESSEIS. 
 
Às quatorze horas do dia trinta de março de dois mil e dezesseis, na sede do IPRESBS, 
situada na Rua Alfredo Klimmek, número quatrocentos e trinta e nove, centro, no Município 
de São Bento do Sul, Estado de Santa Catarina, reuniram-se os Conselhos Deliberativo e 
Fiscal do IPRESBS, para a reunião ordinária dos Conselhos Deliberativo e Fiscal do IPRESBS.A 
reunião foi conduzida pelo Diretor Presidente do IPRESBS, Paulo Roberto Scheide, que 
inicialmente agradeceu a presença de todos. 

CONSELHO DELIBERATIVO 
Representantes dos Servidores Ativos - Eleitos Representantes dos Servidores Ativos - Indicados 

Carlos Roberto Gonçalves dos Anjos titular Luciane Mary Koch Scatolon titular 
Adriana Bombassaro Zanella suplente EdemilsonBenedito de Assis suplente 
Vera Lucia Kuzawski titular Acácio Anderson Drosczaka titular 
Marcos Gertler suplente OsvalcirPeters suplente 

Representantes dos Servidores Inativos - Eleitos 
Representantes dos Servidores Inativos - 

indicados 
Maria Roseli Linzmeyer titular RoseliRosenscheckSchlogl titular 
Valtrudes Meier suplente Harriet Carla BollmannBaum suplente 

CONSELHO FISCAL 
Representantes dos Servidores Ativos - Eleitos Representantes dos Servidores Ativos - Indicados 

Marco Rodrigo Redlich titular Ingrid Aparecida Stiegler titular 
Lucinéia Chaves Foschera suplente Daguema Joseane Glatz suplente 

Representantes dos Servidores Inativos - Eleitos 
Representantes dos Servidores Inativos - 

Indicados 
Karin Marly Zschoerper titular Katia Regiane Wolff titular 
Teresinha Maria Schmitt suplente Marli Zimmermann suplente 
Representantes Indicados pelo Sindicato dos Servidores 

Públicos Municipais de São Bento do Sul 
Irene Galkowski titular 

  Peter Alexandre Kneubuehler suplente 
  Procedeu-se à leitura da Ata da reunião anterior, sendo a mesma, na sequência, discutida, 

votada e aprovada por unanimidade. Passou-se então à Ordem do Dia: PRIMEIRO 
ASSUNTO: Concurso Público. Paulo Roberto Scheide anunciou que IPRESBS estava em 
transmites para fazer concurso público, no entanto a empresa contratada está sendo 
investigada pela polícia, fato que levou ao cancelamento do processo. SEGUNDO ASSUNTO: 
Reunião Conselho Fiscal: o presidente do Conselho Fiscal Marco Rodrigo Redlich, fez a 
leitura da ata da reunião do Conselho Fiscal de vinte e nove de março de dois e dezesseis, a 
qual segue em anexo. TERCEIRO ASSUNTO: Paulo Roberto parabenizou o conselheiro Marco 
pela aprovação no CPA 10, e incentivou a todos a fazer o curso. QUARTO ASSUNTO: passada 
a palavra ao Senhor Rodrigo S. da Costa, Consultor da SMI Prime, o mesmo cumprimentou a 
todos, apresentou e comentou o cenário político-econômico atual. Rodrigo salientou que as 
possíveis mudanças no cenário político animam o mercado financeiro. Informou que o IPCA 
está em 10,40%. Também salientou que a tendência é queda da taxa Selic e esse cenário é 
favorável aos investimentos. A inflação está prevista em 7,00% neste ano. O cenário de  
 
 
 
 



queda da inflação possibilita alcançar a meta. A carteira do IPRESBS alcançou um aumento 
de cinco milhões no mês de fevereiro. Nos últimos dois meses ganharam-se mais de oito 
milhões e meio. A rentabilidade está em 3,88% nos últimos dois meses enquanto a meta é 
3,46%. Rodrigo sugere a manutenção da Carteira atual. O diretor presidente, ao finalizar, 
agradeceu novamente a presença de todos na reunião. Assim, nada mais havendo a tratar, 
esta foi declarada por encerrada, da qual, para constar eu, Alvaro Junior Linhares Trentini, 
fui nomeado pelo Diretor Presidente a lavrar a presente ata. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


